

अहोरात्र झटणारे 'हात' देताहेत जगण्याचे बळ

कठीण परिस्थितीतही आवश्यक सेवेप्रती जपली बांधिलकी

म. टा. प्रतिनिधी, पुणे

जगाला वेढीस धरणाऱ्या कोरोना विषाणूचे रुग्ण पुण्यात वाढत असताना, अशा परिस्थितीत न डगमगता रावणाऱ्या हजारो हातांमुळे नागरिक सुसह्य जीवन जगू शकत आहेत. 'कोरोना'ची भीती पसरलेली असताना शहरातील हजारो डॉक्टर, त्यांचे सहायक, नर्सस, पालिका व जिल्हा प्रशासनातील अधिकारी व कर्मचारी, अन्नधान्य, भाजीपाला व औषध विक्रेते,



हीच खरी समाजसेवा

अत्यावश्यक सेवा देणारे हात सामान्यांसाठी झटत असताना पुरेशी काळजी घेताना दिसत आहेत. 'कोरोना'चा वाढता प्रादुर्भाव टाळण्यासाठी डॉक्टर आणि नर्सस आणि त्यांची संपूर्ण टीम अहोरात्र झटत आहे. मेडिकल दुकाने, किराणा दुकाने, भाजीपाला विक्रेते, वसचालक आणि वाहक, पोलिस, कामगार वर्ग, शिक्षाचालक, रेल्वे आणि पोस्टातील कर्मचारी हे देखील नागरिकांच्या सेवेसाठी झटत आहेत. परिस्थिती विकट असताना देखील ही मंडळी घरी न बसता केवळ समाजसेवेसाठी राबत आहे.

शहरातील वृत्तपत्र विक्रेते देखील वाचकांच्या हाती सकाळी लवकर सोपविण्यासाठी पहटेपासून झटत आहेत. समाजाप्रती आपली सेवा देणाऱ्या या नायकांना सलाम करायला हवा.

पोलिस, कट्टकरी, कामगार वर्ग, स्वच्छता कर्मचारी आणि वृत्तपत्र विक्रेते अशा हजारो हातांमुळे शहराचा गाडा आणि जनजीवन सुरळीत सुरू राहिले आहे. नागरिकांच्या व्यवस्थेवरील

विक्रीची दुकाने वाळता सर्व व्यवहार ठप्प झाले आहेत. घरून काम करण्याची मुभा असल्याने रस्त्यावरील वर्दळ कमी झाली आहे; मात्र अशा वातावरणात असंख्य लोक रस्त्यावर दोन हात करून लढत असल्याने सामान्यांचा व्यवस्थेवरील व समाजावरील विश्वास तर वाढत आहेच; पण रावणाऱ्या या असंख्य हातांना प्रत्येकजण सलाम करत आहे.



डॉक्टर, त्यांचे सहायक, नर्सस, पालिका व जिल्हा प्रशासनातील अधिकारी व कर्मचारी, अन्नधान्य, भाजीपाला व औषध विक्रेते, पोलिस, कट्टकरी, कामगार वर्ग, स्वच्छता कर्मचारी, वृत्तपत्र विक्रेते, शिक्षाचालक, पीएमपीएमएल तसेच एसटी बसचालक व वाहक, रेल्वे व पोस्ट प्रशासनातील अधिकारी व कर्मचारी, सरकारच्या सर्व विभागातील कर्मचारी असे असंख्य हात नागरिकांच्या निरोगी, सुरक्षित व सुरळीत आयुष्यासाठी अहोरात्र झटत आहेत. कोरोनाचा प्रादुर्भाव रोखणे, कोरोनाची लागण झालेल्या व्यक्तींना पूर्ण बरे करणे आणि 'कोरोना'च्या हद्दपार करणे हेच ध्येय या नायकांपुढे आहे. रावणाऱ्या हातांमध्ये महिलांचे प्रमाण लक्षाधीन असून त्या न डगमगता या परिस्थितीत धीराने लढा देत आहेत.

Lokmat 03.04.20

निरोप समारंभ रस्त्यावरच : सहकाऱ्यांबरोबर काढले फोटो सेवानिवृत्तीचा क्षण बंदोबस्ताच्या ड्युटीवरच

संकाश न्यू नेव्हर्स

पुणे : सेवानिवृत्तीकाळ आली की सर्व जण आलेल्या सुट्या रोजगाराच्या मार्ग लागतात, तर काही अधिकार्यांचे केवळ शरीरानेच असाता, असे असताना शहर पोलीस दलातील तीन अधिकारी माघ सैन्यानिवृत्तीच्या अंतिम क्षणापर्यंत आपल्या कर्तव्यावर टिकत राहिले. त्यातील एक जणांना तर बंद रस्त्यावर बंदोबस्तात असताना रात्री साडेसात वाजता निरोप दिला व तसे परिश्रम कराविते.



देवात. बंदीचा मार्ग बंदीचा अयमदातला. कोरोना विषाणूमुळे शहरात लोकसहज आल्याने हा समारंभ झाला

शिंदे, तागड, सोडणकर झाले निवृत

पोलीस उपनिरीक्षक सुरुष तागड हे सेवानिवृत्तीच्या दिवसासाठी बंदोबस्तावर होते. अंतिम महिन्यांनी रजा दिल्याक उपसलाना लोकसहजमुळे सेवानिवृत्ती कायदल होते. सध्या ते दुहेरी ताळेत नेमणुडीस होते. निवृत्तीचा दिवस असताना त्यांची ३० मार्चला रात्री बाईट रात्रीची रात्रवाळी केली.

२. तागड भाजीपाला घेऊन देणारे टुक, टेम्पो यांकडून घेऊन ते घर येऊन मधून त्यांचा वाहून सोडण्याचे काम सवाळताना केल्या. त्यानंतर कायदलकाळ आडून आपल्यामधील सर्वांस निवृत्तीकर व ड्राय मार्ग सुचारु केल्या. सायंकाळी तब्बिद पोलीस अधीक्षकांच्या बंद घेतली.

३. पोलीस उपनिरीक्षक सुरुष तागड शिंदे हे सेवानिवृत्तीचा दिवशी निवासपर पोलीस निवेक्षण कक्षात आपल्या कर्तव्यावर होते. पुणे ४ तासाला शिंदे केव्हापर्यंत त्यांचा बॉल्ड अधीक्षकांच्या निरोप दिला.

संपूर्ण दिवस झडती त्यांनी चौकटात नाकाबंदी केली. सहायक पोलीस अधीक्षक कल्याणराव शिंदे हे ताकाबंदीची तयारी करीत अर कार्यना समंशरली सहायकात जाऊन चौकटात कर्मचाऱ्यांनी संधार सापला. चौकटात बंदोबस्ताचा असताना शिंदे यांनी घाणु शिंदे यांच्याकडून फोटो काढला आणि तेथेच पोलीस दलातून निवृत होत असल्याचे सांगितले. तसा निरोप त्यांनी वॉरंट अधिकार्यांना दिला, एसटी बस परवाच घालवून ९ जणांचे प्राण घेण्याचा संधार मार्ग खटल्यात घाणु शिंदे यांनी सापल्यातल पैची अधिकारी म्हणून काम चालिते होते. त्यात संतोष माने कक्षा काराचीची रिाडा झाली होती. शिंदे हे १४२२ बने पोलीस शिवाई म्हणून पुणे शहर पोलीस दलात भरती झाले. ३१ वर्षीया सेवानेत ने कार्यरत घरायत निवृत झाले.

पोलीस उपनिरीक्षक सुरुष तागड (उजवे) शिंदे (मधले) सोडणकर (डावे) निवृत्तीचे क्षण सादर केले

Mata 28.03.20

जीना यहाँ, मरना यहाँ...

Prashant.Aher
@inmagroup.com
Tweet @PrashantAherMT



पुणे : दुर्घटकोंबरील दोषांचा कावे रस्त्यावर अडवून पोलीसानी कसरीक 'प्रसद' दिला. पैकरी करतु या दोषांनी भावी अशिंग किराणा अलग्ग्यासाठी बाहेर जात असल्याचे सांगितले; पण परिस्थितीत पडता त्यात तपय नव्हते. 'वा मंडळींनी घरी बसणे आवश्यक आहे. मात्र, त्यांना किराणा घरी हीस. अम्हाला घरी बसपाची इच्छा आहे; पण डाट्टीमुळे रस्त्यावरच खंबाच लागणेंस.' असा सूर 'त्या' पोलिसांनी लवला.

जेले काही दिवस सुट्टा, डाट्टीचय केळ आणि जेकण्णाय विससून रस्त्यावरच जाण मंडलेल्या पोलिसांनी नकाळत आपली मिळी कथन केली. 'अम्हाला लेकांना ब्रेशिंगपात काय अन्ड होतौ आहे का? पण लेकांना समजतच नाही. आत भावी अशिंग दुध आणपात दोषे-दोषे आणि तेही दुर्घटकोंबर बाहेर पडतात. आता हे बय घाडीचे पोते आण्णार आत आसल्याने कळजी पेतली तरच आपली खैर आहे.' असा अनुभव कावे रस्त्यावर

एकापाता मिळाला, पोलिस ठाण्यामयेही ग्दी होत आहे. काही मंडळींनी घेत परतल्यात जवचे अंमून, ते पास येण्यासाठी पोलिस ठाण्यात येत असल्याचा अनुभव अन्य एका पोलिस कर्मचाऱ्याने सांगितला. असा पास कसा घ्यायचा आणि का घ्यायचा ते खंग, असा प्रतिप्रन त्यांनी केला. पंढरपान नॉर्द मेदीनी 'सीकडाउन'चे घोषणा करताना जेणे आहात तेथेच श्वा, अशा स्पट घडणा दिण्या आहेत. त्याचोही अडचण होत असले तर संबोधिताना पास देण्याची व्यवस्था पोलिस आणुणानुसून काण्यात असली आहे. नागरिकांसाठी डिबिटल फसही देण्यात येत आहेत. पंत, घरात कसणपाचा संयम एकाच अडचणुत संयुक्त्याने नागरिकांची सुखवृत्त वाढली आहे. त्यामुळे घाडवे बेकबादारपणे घराबाहेर पडणाऱ्या नागरिकांवर बंदे गुडे दाखल करणाऱ्या भूमिका प्रत्येक त्यागण्याची विणे आहेत. 'परिच्छेकडे त्याबाबत चर्चा सुरू आहे. तत्कारच अर्दना येतील, असे खटत आहे. बाय बय होतें ते.' असेही बंदोबस्ताकडल पोलिस सांगतात. शेवटी बाय बाहेर पडतात. आता हे बय घाडीचे पोते आण्णार आत आसल्याने कळजी पेतली तरच आपली खैर आहे.' असा अनुभव कावे रस्त्यावर

कफ्यू डायरी

Loksatta 07.04.20

रोट्यातील ज्येष्ठ महिलेला पुण्यातून तातडीने औषधे

पोलिसामधील माणुसकीचे अनांखे दर्शन

१. पोलिस उपनिरीक्षक सुरुष तागड हे सेवानिवृत्तीचा दिवसासाठी बंदोबस्तावर होते. अंतिम महिन्यांनी रजा दिल्याक उपसलाना लोकसहजमुळे सेवानिवृत्ती कायदल होते. सध्या ते दुहेरी ताळेत नेमणुडीस होते. निवृत्तीचा दिवस असताना त्यांची ३० मार्चला रात्री बाईट रात्रीची रात्रवाळी केली.

२. तागड भाजीपाला घेऊन देणारे टुक, टेम्पो यांकडून घेऊन ते घर येऊन मधून त्यांचा वाहून सोडण्याचे काम सवाळताना केल्या. त्यानंतर कायदलकाळ आडून आपल्यामधील सर्वांस निवृत्तीकर व ड्राय मार्ग सुचारु केल्या. सायंकाळी तब्बिद पोलीस अधीक्षकांच्या बंद घेतली.

३. पोलीस उपनिरीक्षक सुरुष तागड शिंदे हे सेवानिवृत्तीचा दिवशी निवासपर पोलीस निवेक्षण कक्षात आपल्या कर्तव्यावर होते. पुणे ४ तासाला शिंदे केव्हापर्यंत त्यांचा बॉल्ड अधीक्षकांच्या निरोप दिला.

Loksatta 12.04.20

टाळेबंदीत पोलीसांकडून ज्येष्ठ नागरिकांना मदतीचा हात

लोकसत्ता प्रतिनिधी

ज्येष्ठांसाठी दूरध्वनी

पुणे : शहरात कठोर निर्बंध घालण्यात आल्यानंतर ज्येष्ठ नागरिकांना पुणे पोलिसांच्या 'भरोसा कक्ष' तसेच ज्येष्ठ नागरिक कक्षाकडून शहरातील १३६ ज्येष्ठ नागरिकांना मदत पोहोचविण्यात आली. रुग्णालयात जायचे आहे, मस संपल्या, जेवणाचा इबा तसेच औषधे हवी आहेत, किराणा माल, भोजी हवी आहे, अशा प्रकारची मदत ज्येष्ठ नागरिकांनी पोलिसांकडे मागितली होती.

ज्येष्ठ नागरिकांना पोलिसांचा भरोसा कक्ष तसेच ज्येष्ठ नागरिक कक्षाकडून मदत उपलब्ध करून देण्यात येत आहे. टाळेबंदीच्या काळात त्यांची वैरसोय होऊ नये म्हणून पोलीस शहरातील वेगवेगळ्या भागात काम करणाऱ्या १९० ज्येष्ठ नागरिक संघाच्या पदाधिकार्यांच्या संघर्शात आहेत. शहरात एकटे

शहरात सोकारबंदी लागू करण्यात आली आहे. जैिकवायुयुक्त दरवृत्ती मदत किल्ल्याप्रकारची :- ज्येष्ठ नागरिक कक्ष, हेल्पलाईन क्रमांक १०९० आणि ०२०-२६११११०३.

राहणाऱ्या ज्येष्ठ नागरिकांना मदत करण्यात येत असून सामाजिक संस्थांच्या सहकार्याने शहरातील तीन ते साडेतीन हजार ज्येष्ठ नागरिकांना अन्न, पाणी तसेच औषधांचे चाटपूर करण्यात येत आहे.

अतिरिक्त आयुक्त अशोक मोराळे, उपायुक्त बच्चन सिंह, सहायक आयुक्त विनय चौधरी यांच्या मार्गदर्शनाखाली पोलीस निरीक्षक वैशाली चांदगुडे, सहायक फौजदार अडसुळ, रिडे, कांबळे, चाक्रुस्वार, वायकचाड आदी ज्येष्ठ नागरिकांच्या समस्या सोडविण्यासाठी प्रयत्नशील आहेत.

Lokmat 05.04.20

संडे अँकर । बाळंतपणासाठी सासूला आणले पुण्यात अंध दाम्पत्यांना पोलीसांची अशीही मदत

लोकमत न्यूज नेटवर्क

लोकमत न्यूज नेटवर्क

पुणे : ते दोघेही अंध, पत्नी नऊ महिन्यांची गर्भवती, तिची प्रसूतीची तारीख जवळ येत चालेली. असे असताना लातूरहून सासूवाईना पुण्यात सुनेच्या देखभालीसाठी यायचे होते. पण कोणतेही साधन नव्हते. अशा वेळी पोलीस धावून आले.

पुण्यात सुट्टीवरून हजर होण्यासाठी येणाऱ्या पोलीस नाईक दाऊद सय्यद यांनी त्यांना पुण्यात आपल्या सोबत आणले. याबाबतची माहिती अशी : विश्वनाथ भीमराव नवले (वय ३३) व त्यांची पत्नी सपना नवले (रा. कर्वेनगर) हे दोघेही अंध



असून नळस्टॉप येथील बँकेत कामाला आहेत. सपना नवले या सध्या ९ महिन्यांच्या गर्भवती आहेत. त्यांच्या प्रसूतीची तारीख जवळ आली आहे. ते दोघेही अंध असल्याने या स्थितीत त्यांची काळजी घेणारे जवळचे कोणी नाही. त्यांची सासू पद्मावती जयराम

सांगितली. पोलीसांकडून काही व्यवस्था होईल का, याची विचारणा केली. तेव्हा

पोलीस दलात चौकशी केल्यावर युनिट २ कडील पोलीस नाईक दाऊद सय्यद हे अर्जित रजेवर त्यांच्या लातूर जिल्ह्यातील मूळ गावी जळकोट येथे गेले होते. ते रजेवरून हजर होण्याकरिता ३ एप्रिलला पुण्याला येणार होते. पोलीस निरीक्षक महेंद्र जगताप यांनी सय्यद यांना पद्मावती तांदळे यांना घेऊन येण्यास कळविले. त्याप्रमाणे सय्यद हे काल त्यांना लातूरहून घेऊन निघाले. शनिवारी त्यांना पुण्यात विश्वनाथ नवले यांच्या कर्वेनगर येथील घरी पोहचवले. त्यामुळे अशा परिस्थितीत पत्नीची चिंता दूर झाली आहे.

Lokmat 18.04.20

निराधार महिलेला मिळाला निवारा

भवानी पेठेतील घटना : पोलीस, महापालिकेने केली मदत

अतुल विंचली
लोकमत न्यूज नेटवर्क

पुणे : कोरोना विषाणूच्या वाढत्या प्रादुर्भावामुळे शहरातील अनेक भाग सोन कापण्यात आले आहेत. अशा परिस्थितीत भवानी पेठेत फिरत असलेल्या एका महिलेला निवारा देण्याचे कार्य पोलीस आणि पुणे महानगरपालिकेच्या संयुक्त मोहिमेने केले आहे.

सोलापूरमधील एक महिला गेली २-३ दिवसांपासून सोबाघा पेठ, भवानी पेठ या भागात फिरत होती. या परिस्थितीत नागरिकांकडून महिलेची विचारपूसही होत नव्हती. भवानी पेठेतील रहिवाशांनी या महिलेची माहिती घेण्याचा प्रयत्न केला. परंतु महिला खूपच धाबळी असल्याने काही सांगण्याच्या मन:विधवाते नसल्याचे दिसून आले. या भागातील रहिवासी

गेली २-३ दिवस ही महिला फिरत होती. त्यामुळे नागरिकांमध्ये भीतीचे वातावरण होते. महानगरपालिकेचे वनक आणि आर्मी एकाच काम करून महिलेची घडत्या केली आहे. ही महिला खूप धाबळी असल्याने तिच्याकडून माहिती घेणे अशक्य होते. महिला सोलापूरची असून, तिचे पत्नी नाव कळले आहे.

- **बाळकृष्ण वानार**, अतिरिक्त निरीक्षक, समर्थ पोलीस ठाणे

नवन जठार यांनी पुढाकार घेऊन महिलेची राहण्याची व्यवस्था करण्याचे ठरवले. अशा वेळी त्यांनी भवानी पेठ क्षेत्रीय कार्यालयाचे सहायक आयुक्त सोमनाथ वनकर आणि समर्थ पोलीस स्टेशनचे अतिरिक्त पोलीस निरीक्षक बाळकृष्ण कृपण यांच्याशी संपर्क साधला. पोलीस आणि महानगरपालिका यांच्या संयुक्त मोहिमेने महिलेला निवारा मिळाला.

सोमनाथ वनकर म्हणाले, रात्री उठित मला वनकर जठार यांचा फोन आला. त्याच वेळी मी कृपण यांच्याशी संपर्क साधून महिलेची व्यवस्था करण्याचा तयारीला सुरुवात केली. या महिलेची पुणे स्टेशनजवळील निवारा केंद्रात राहण्याची व्यवस्था करण्याचे ठरवले. महानगरपालिकेच्या समाज कल्याण विभागाअंतर्गत या निवारा केंद्रात व्यवस्था करावी. अशी तयारी कल्याण विभागाचे संचालक इंदुनकर यांना रितीती केली. रात्री वारापर्यंत निवारा केंद्रात त्या महिलेला आश्रय मिळाला. महिलेला योग्य निवारा मिळाल्या अशीच आम्हाची भूमिका होती.

Lokmat 12.04.20

पोलिसांच्या कर्तव्यतत्परतेमुळे 'त्यांना' करता आला वडिलांचा अंत्यविधी

मानवसेवेचे दर्शन । तासाभरात गावाकडे रवाना होणे शक्य

लोकमत न्यूज नेटवर्क

संचारबंदी काळात कुटुंबांच्या घेऊन अर्कट गावी जायचे आहे, काय करता येईल? पोलीस पायलगी देतील का? रत्ना अंत्यविधीला जाता येईल का? अशी भावना पित्त एक कळत होता. अतिशय भांबावलेल्या असताना दु:खद प्रसंगात डॉ. कोहिनकर रत्ना निवाने फोन केला होता. दु:खद प्रसंगात त्याला कोणाला मदत मागावी हे स्पष्ट नव्हते.

डॉ. कोहिनकर यांनी अप्पर पोलीस आयुक्त अशोक मोराळे यांना फोन करून मदत मागिताने काय मदत करता येईल अशी विचारणा केली. निवासी संपूर्ण माहिती डॉ. कोहिनकर यांच्याकडून अतिरिक्त पोलीस आयुक्त मोराळे यांनी व्हॉट्सअपवर मागून घेतली. तासाभरातच पोलीस उपायुक्त बच्चन सिंह यांनी सर्व माहितीची

संचारबंदी काळात कुटुंबांच्या घेऊन अर्कट गावी जायचे आहे, काय करता येईल? पोलीस पायलगी देतील का? रत्ना अंत्यविधीला जाता येईल का? अशी भावना पित्त एक कळत होता. अतिशय भांबावलेल्या असताना दु:खद प्रसंगात डॉ. कोहिनकर रत्ना निवाने फोन केला होता. दु:खद प्रसंगात त्याला कोणाला मदत मागावी हे स्पष्ट नव्हते.

डॉ. कोहिनकर यांनी अप्पर पोलीस आयुक्त अशोक मोराळे यांना फोन करून मदत मागिताने काय मदत करता येईल अशी विचारणा केली. निवासी संपूर्ण माहिती डॉ. कोहिनकर यांच्याकडून अतिरिक्त पोलीस आयुक्त मोराळे यांनी व्हॉट्सअपवर मागून घेतली. तासाभरातच पोलीस उपायुक्त बच्चन सिंह यांनी सर्व माहितीची

खतरनाक करून मदत मित्राला अंत्यविधीसाठी अशक्य असताना विशेष सवलत घास तयार करून घेत केला.

कोरोना आजाराच्या वाढत्या पायऱ्यांमुळे पुणे शहर पोलीसदेखील दिवस दर बंदीबसताना जीव जोखता घालून उभे आहेत. पुण्यातून जळायच येथे निवाना वडिलांच्या अंत्यविधीला जाण्यासाठी पुणे पोलिसांनी एका तासाभरातच कायदेद्वारात मदत उपलब्ध करून दिली. पोलिसांच्या कर्तव्यतत्परतेमुळे बापू वेळेवर त्यांच्या निवाना कुटुंबीयांसह अंत्यविधीसाठी वेळेत पोहोचता आले. या कठीण परिस्थितीत पोलीसांनी केलेल्या महत्त्वपूर्ण मदतीबद्दल त्यांच्या निवाना डॉ. कोहिनकर यांनी पुणे शहर पोलीस दल यांचे मनभावाने आभार मानले.

Lokmat 28.03.20



ऑन ड्युटी बजावले रक्तदानाचे कर्तव्य

लोकमत न्यूज नेटवर्क

पुणे : कोरोनाच्या प्रादुर्भावांमुळे रक्तदात्यांची संख्या कमी झाली असून रक्ताचा तुटवडा भासू लागला आहे. त्यामुळे रक्तपेढ्या नागरिकांना रक्तदानाचे आवाहन करीत आहेत. या आवाहनाला प्रतिसाद देत पोलीस कर्मचारी राहुल गोसावी यांनी स्वारेगेट येथील जनकल्याण रक्तपेढीमध्ये जाऊन 'ऑन ड्युटी' रक्तदान केले. संचारबंदी असल्याने कोणालाही घराबाहेर जाता येत नाही. त्यामुळे रक्तदान संकलनावर परिणाम झाला आहे. रुग्णांना रक्ताची गरज भासत असल्याने रक्तदात्यांनी पुढे येऊन रक्तदान करणे गरजेचे आहे. तसेही उन्हाळ्यात रक्तदान कमी होते. कारण सुट्टीचा काळ असल्याने शिबिरे होत नाहीत.

कोरोना पॉझिटीव्ह कुटुंबातील मुलाला पोलीसांचा मदतीचा हात

लोकमत न्यूज नेटवर्क

सहकारणगर : दत्तवाडी पोलीस ठाणे इथील एका कुटुंबातील अनेक लोक कोरोनाच्या संसर्गाने प्रसन्न झाले होते. त्यांच्यावर शासनाने घेतलेले उपचार चालू आहेत.

या कुटुंबातील एक मुलगा त्या कुटुंबात एकूण गहलतुद्ध निरीक्षित मिळाला. आरोग्य विभागाने संपर्कशास्त्र औषधोपचार करण्यासाठी सल्लागाराने अॅडमिंट करून घेतले व हा मुलगा निरीक्षित असून मुद्दा त्याला काही दिवस घरीच विलगीत करून राहण्यास सांगितले. हा युवक घरी एकटाच असल्यामुळे त्याच्या जेवणाची व्यवस्था कुटुंबात नसल्याने तो घरातच काहीतरी करून खात होता, अशा वाईट केसेस समजून या व्यक्तीकडे अशा पद्धतीने बघत होता, की जेवण काही याने थोडे मोठा गुन्हाच घेतला आहे. अशा घेव्येस त्याने काय करावे? एक तर संपूर्ण कुटुंब दवाखान्यात भविष्यात त्याचं काय होईल, याची शक्यता नाही. बाहेर

कायम आपलोच चर्चा, बरंच यालपणीचे मित्र असतील; पण कुणीच मदतीला येत नव्हतं. जो-तो आपल्या जिवाची पर्वा करतोय, बाहेरचा जो-तो आपल्याला बघून लांब फक्तोय, घड बाकळी-पोरीना भेटतातुद्ध येत नाही. अशा परिस्थितीमध्ये या युवकाची काय मानसिकता होत असेल, ह्यामुद्धा गोष्टीचा विचार होणे गरजेचे आहे. या सर्व गोष्टीची कल्पना स्थानिक सामाजिक कार्यकर्त्यांनी स्थानिक पोलीस प्रशासनाला दिली.

दत्तवाडीचे वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक देविदास घेशार यांनी लगेच या तरुणाची भेट घेऊन विचारणुस केली. त्याला खाण्यासाठी जिवनावश्यक वस्तू पुरविल्या व 'ही तुझी वाईट वेळ आहे, ती निघून जाईल. तू रेशन पॅक नकोस, सगळं ठीक होईल. आम्ही सर्व पोलीस तुझ्या पाठीमागे खंबीरपणे उभे आहोत. काही अडचण येऊ दे आम्हाला फक्त कळवा,' असे म्हणून त्याचे मनोबल वाढवून त्याला आधार दिला.

ज्येष्ठ नागरिकांच्या मदतीला धावले पोलीस

लोकमत न्यूज नेटवर्क

हडपसर : निवृत्त लष्करी अधिकार्याला आपली औषधे आणि लॉकडाऊनमुळे जमत नव्हते. मदतीसाठी त्यांनी पोलीसांना फोन केला आणि पोलीसांनीही त्यांना घरपोच मदत पोहोचवून आपल्यातील सहृदयतेचे दर्शन घडविले.

मांजरीमधील ग्रीनवूड येथे राहणारे निवृत्त लष्करी अधिकारी यांचे वय ६७ वर्षे आहे. कॅन्सररोगाने ते प्रसन्न आहेत. काही दिवसांपूर्वी त्यांची औषधे संपली होती. लॉकडाऊनमुळे व त्यांच्याबरोबर राहणारी त्यांची मुलगीही आजारी असल्याने त्यांना औषधे मिळविणे अवघड झाले होते. अखेर त्यांनी हडपसर पोलीस ठाण्यात मदतीसाठी फोन केला. वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक रमेश साठे यांना त्यांनी मैसेज केला. कॅन्सरवरील औषधे संपलेली आहेत. घरी औषधे आणून देण्यासाठी कोणीही नाही आणि आजारी



असल्यामुळे बाहेर जाऊ शकत नाहीत. कृपया मदत करा, असे सांगितले. व. पो. नि. साठे यांच्या सूचनेनुसार स. पो. नि. लोणारे, पो. शि. कुसाळकर, पो. शि. चित्ते त्वरित या ज्येष्ठ नागरिकास मदतीसाठी धावून गेले.

स. पो. नि. लोणारे यांनी त्या ज्येष्ठ नागरिकास फोन करून माहिती घेतली. औषधे फक्त केंद्रीय स्वास्थ

केंद्र, स्वारगेट येथे रविवार सोडून इतर दिवशी उपलब्ध होऊ शकतात, औषधाची किंमत सुमारे सहा लाख रुपयेइतकी आहे, असे समजले. माहितीनुसार : सोमवारी (दि. २७) स. पो. नि. लोणारे, पो. शि. कुसाळकर, पो. शि. चित्ते यांनी तक्राले स्वारगेट येथे जाऊन औषधे घेण्याचा प्रयत्न केला. मात्र एवढ्या मोठ्या किमतीची

मी स्वतः आजारी असून माझी मुलगीही आजारी आहे. माझी कॅन्सरमुळे घराबाहेर पडता येत नव्हते. अखेर पोलीसांनी केलेल्या मदतीमुळे आम्हाला औषधे मिळाली. - संबंधित रुग्ण.

औषधे डॉक्टरांनी देण्यास नकार दिला. औषधे घेण्यासाठी तीच व्यक्ती लागेल, असे सांगितले. पोलीसांनी डॉक्टरांना सर्व घटनाक्रम सांगितला, तरीही डॉक्टरांनी रुग्णाच्या सहीचे परवानगीपत्र दिल्यास आम्ही आमच्या संचालकांना विचारून ती औषधे तुमच्याकडे देऊ शकता, असे सांगितले. अखेर पुन्हा हडपसरला जाऊन पोलीसांनी संबंधित रुग्णाच्या सहीचे पत्र घेतले. स्वारगेटला जाऊन संचालकांची भेट घेऊन परिस्थिती समजावून सांगून ती औषधे ताब्यात घेतली. औषधे घेताना संबंधित रुग्णाचे आनंदाश्रू तरळ होते. त्यांनी पोलीसांचे आभार मानले.

...आणि चक्र पोलीस निरीक्षकांनी केला रेल्वे गेटजवळ रोजा इफ्तार वानवडीचे पोलीस निरीक्षक सलीम चाऊस यांचा कर्तव्यदक्षपणा

पुणे, दि. २९ एप्रिल
मुहाराब इफ्तारी
(महाराष्ट्र मिरर) :

पुणे शहरात कोविडचा वक्राना प्रारंभ होऊनमागील वेळी उपलब्ध ठरणे बोजम रविवारात जल आहारे, सामने पोलीस, डॉक्टर, डॉ. व वैद्यकीय संशोधन कमीतीत विभागीय पदा व कार्या कोविडचा सामना करा आहेत. अजब एक जगात कायदा पोलीस इथीअंमलिन अनुभवतया असत

इथीअंमलिन संपन्नतेने हे शहरात वेळी वेळी पोलीस घराचे काळण्णात असत. यहात याच वेळीच इफ्ताराचा वेळ झाला

रोज आताच पो.नि. सलीम चाऊस यांनी रविवारी रेल्वे गेट जवळ इफ्तारा करताना हे वेळीच पो.नि.चाऊस यांनी रोज झाले.

देवान अमरनाथ रोज कर्तव्यात प्रत्यक्ष ठीक असल्याने त्यांचे मदत करणे

'त्या' तरुणासाठी पोलीस ठरले देवदूत

म. टा. प्रतिनिधी, येरवडा

पोलीसांना मोफत मारक वटण्यासाठी आलेला व्यक्ती अचानक रस्त्यावर केसळून वेगुद्ध पडला. मात्र, गरलीवरील पोलीसांनी वेळीच केलेली मदत आणि मिळालेला योग्य वैद्यकीय सल्ला यामुळे त्या व्यक्तीला ससून रुग्णालयात दाखल करण्यात आल्याने जीवदान मिळाले आहे. येरवडा शहरातील रोजा हा प्रकार घडला.



तरुणाला ससून रुग्णालयात दाखल करणारे पोलीस कर्मचारी, डॉक्टर आणि खासगी वाहनचालक.

श्रीकांत शिंदेबाबला (वय ३०) पोलीसांना मोफत मारक वटण्यासाठी हडपसरहून येरवडा येथे आले होते. या वेळी ते अचानक वेगुद्ध झाल्याने रस्त्यावर केसळले. या वेळी येरवडा शहरातील रोजा हा प्रकार घडला. श्रीकांत शिंदे यांनी रोजा घडल्याची माहिती मिळाल्यावर त्यांनी त्वरित घटनास्थळी धाव घेऊन श्रीकांत यांना पाणी पाजून

शुद्धीवर आणण्याचा प्रयत्न केला, पण ते शुद्धीवर आले नाहीत. त्यामुळे चौकशीत सरकारी दवाखान्यातून डॉक्टरांना बोलावून तपासणी केली अस्ता, त्यांना दम्याचा त्रास असल्याचे समोर आले. पुढील उपचारासाठी त्यांना त्वरित ससून रुग्णालयात नेण्याचा सल्ला डॉक्टरांनी दिला. खंनंतर पाडोळे आणि शिंदे यांनी क्षणाचौही विलंब न करता रस्त्यावरून जणाऱ्या एका खासगी वाहनाची मदत घेऊन श्रीकांत यांना ससून रुग्णालयात उपचारासाठी दाखल केले. पोलीसांनी

वेळीच दाखवलेली तपयता आणि डॉक्टरांच्या उपचारांमुळे त्यांना जीवदान मिळाले. 'शाकी करोच्या आठे असलेल्या देकरुपाने मदत केल्यामुळेच आपले ज्ञान वाचले,' अशा शब्दांत श्रीकांत यांनी पोलीसांचे आभार मानले.

वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक युनुस शेख यांनी पोलीस अधिकारी आणि कर्मचाऱ्यांच्या कर्तव्याची गौरव करून रेल्वे गेटजवळ पोलीस अधिकाऱ्यांनी रोजा केली. तरुणाला मदत करणाऱ्या पोलीसांना 'रिवाईड' देण्याचे वरिष्ठानी जाहीर केले आहे.

Cops help deliver medicines to cancer patient

Pune: Officials of Pune City Police said they helped deliver medicines to a retired army officer suffering from cancer, as he was unable to get them himself due to the lockdown. According to the police, R K Sinha, a resident of Manjari area, contacted senior police inspector Ramesh Sathe of Hadapsar police station on Sunday. Sinha sought help in getting his medicines, and said he was suffering from cancer and could not move out due to the lockdown. A police team, on reaching out to Sinha, were told the medicines required were only available at the Central Government Health Scheme near Swargate, and cost Rs 6 lakh. When they contacted the centre, police were told the medicines can only be handed over to the patient. The team then requested doctors to cooperate, considering the lockdown situation, following which they were asked to get a permission letter signed by Sinha. Once this process was done, the medicines were given to Sinha at his residence, stated a press release issued today.

म. टा. प्रतिनिधी, पुणे

जवळपास तीन महिन्यांपासून बेपत्ता असलेली व्यक्ती नाकाबंदीदरम्यान पोलिसांना आढळून आल्याची आश्चर्यकारक घटना पुण्यात स्वारेगेट येथे घडली. त्यामुळे लॉकडाऊनदरम्यान केलेल्या नाकाबंदीचे हे फलित एका कुटुंबासाठी अर्पणद पेऊन आहे. स्वारेगेट पोलिस ठाण्याच्या हद्दीत शुकुवारी दुपारी १२च्या सुमारास पोलिस कर्मचारी नाकाबंदी करत असताना एक व्यक्ती संशयास्पदरीत्या नेपे चौक परिसरात फिरत असल्याचे आढळून आले.

हरवलेली व्यक्ती नाकाबंदीत सापडली

तीन महिन्यांपासून बेपत्ता मनोरुग्ण कुटुंबाच्या ताब्यात

पोलिस कर्मचारी त्यास ताब्यात घेऊन स्वारेगेट पोलिस ठाण्यात आले. पोलिस कर्मचाऱ्यांनी त्या व्यक्तीकडे विचारपूस केली असता, त्याने नाव सांगून नगर निलद्वारातील तारकपूर कागद आढळून आला. त्या क्रमविवरण संबंध साधून या व्यक्तीविषयी संबंधितांना माहिती दिली. त्या वेळी

विचारणा पोलिसांनी त्यास केली. त्यावर या नागरिकाला काही सांगता आले नाही. पोलिस कर्मचाऱ्यांनी त्याची बॅग तपासली असता, त्यात पत्ता आणि मोबाइल क्रमांक लिहिलेला कागद आढळून आला. त्या क्रमविवरण संबंध साधून या व्यक्तीविषयी संबंधितांना माहिती दिली. त्या वेळी

ही व्यक्ती मनोरुग्ण असून, जानेवारी २०२०पासून हरवली आहे. त्याची तक्रार नगरमधील कोतवाली पोलिस ठाण्यात १६ जानेवारीला दाखल केली असल्याची माहिती संबंधित व्यक्तीच्या चुलत भावाकडून प्राप्त झाली. संबंधित नागरिक मनोरुग्ण असल्याचे कळल्याने पोलिसांनी

त्याला तात्पुरत्या स्वरूपात सुरक्षिततेसाठी स्वारेगेट येथील ज्ञानको मंगल कार्यालयात ठेवले. तसेच, नगर येथील कोतवाली पोलिसांकडे या व्यक्तीच्या मिडिंग तक्रारीबाबतची माहिती घेतली.



स्वारेगेट पोलिस ठाण्याचे वरिष्ठ निरीक्षक ब्रह्मानंद नाईकवडी यांनी त्या व्यक्तीच्या चुलत भावाला नगरहून पुण्यात स्वारेगेट ठाण्यात बोलाविले. तेथे त्यांच्याकडे चौकशी करून, ती व्यक्ती त्यांनी भाऊ असल्याची खातरनामा केली. त्यानंतर त्या व्यक्तीला भावाच्या ताब्यात देण्यात आले.

“ कोतवाली पोलिसांशी संपर्क साधल्यानंतर त्यांनी संबंधित व्यक्तीच्या भावाला पुण्यात येण्यासाठी पास उपलब्ध करून दिला. तसेच, नगर ते पुणे प्रवास करताना कुठली अडचण येणार नाही, यासाठी स्वारेगेट आणि कोतवाली पोलिसांच्या सातत्याने संबंधितांशी संपर्क राहिलेला. ब्रह्मानंद नायकवडी, वरिष्ठ निरीक्षक, स्वारेगेट पोलिस ठाणे

पोलिसांच्या मदतीमुळे डोळ्यांत आनंदाश्रू

ज्येष्ठ नागरिकाला मिळाली औषधे

पुणे : कोरोनामुळे शहरात लवण्यात आलेली संचारबंदी, लवण्यांनामुळे घराबाहेर पडणे शक्य नाही, त्यातच औषधे संकल्याने आणून देण्यासाठी कोणी नाही... अशा परिस्थितीत मदत मानायची तरी कोणाकडे, असा प्रश्न त्यांना पडला. मग त्यांनी पोलिसांना फोन करून मदत मागितली. त्याची दखल घेऊन पोलिसांनीदेखील तातडीने मदत केल्याने लवकरातून निवृत्त झालेले रिपुसुदन सिन्हा अगदी भारावून गेले. हडपसर पोलिस स्टेशनच्या वरिष्ठ अधिकाऱ्यांना एक फोन आला. मांनरी प्रीन वूड येथे राहत असलेले आणि लष्करातून निवृत्त झालेले रिपुसुदन यांनी हा फोन करून मदत मागितली होती. ते कर्करोबाचे रुग्ण आहेत. आम्हारी असल्याने त्यांना घराबाहेर पडता येत नाही. त्यांची औषधे संपली असून

आणून देण्यासाठी कोणीही नाही, मदत मिळाली, यामुळे त्यांनी पोलिसांना संपर्क साधला. वरिष्ठ पोलिस निरीक्षक रमेश साठे यांनी सिन्हा यांना आवश्यक ती मदत करण्याच्या सूचना सहस्यक पोलिस निरीक्षक लोणारे आणि पोलिस थिपईर चित्ते यांना दिल्या. संबंधित औषधे केवळ स्वारेगेट येथील केंद्रीय स्वास्थ्य केंद्र येथे मिळत होती. त्याची किंमत साडेसहा लाख रुपये इतकी आहे, अशी माहिती त्यांनी दिली. त्यानुसार पोलिस कर्मचारी स्वारेगेट येथे गेले; पण औषधे देण्यासाठी संबंधित रुग्णाला स्वतः यावे लागेल, असे डॉक्टरांनी सांगितले. त्यावर सिन्हा यांचे लेखी हमीपत्र घेऊन आल्यास संचालकांना विनंती करून औषधे देऊ शकते, असा उपाय डॉक्टरांनी सूचितला. त्यावर पोलिसांनी सिन्हा यांचे लेखी हमीपत्र घेतले. आणि संचालकांची भेट घेऊन औषधे ताब्यात घेतली. ती औषधे सिन्हा यांना दिल्यानंतर पोलिसांनी केलेल्या मदतीमुळे त्यांच्या डोळ्यांत आनंदाश्रू आले.

पोलिसांच्या संवेदनशीलतेने तरुणाला धीर

मटा अँक व्कारंटाइन तरुणाला पुरवले जीवनावश्यक पदार्थ; निराशेच्या गर्तेत असलेल्याला साह्य

म. टा. प्रतिनिधी, पुणे

घरातल्या सर्वांना कोरोनाची लागण झालेली; मात्र घरातील एका सदस्याचे कोरोना चाचण्यांचा अहवाल निगेटिव्ह आला. घरातल्यांना कोरोना झाल्याच तणाव एकीकडे असतानाच स्वतः क्वारंटाइन झाल्यामुळे आणि समाजाच्या नजरा आणि चाण्याच्या पद्धतीही बदलल्यामुळे आपण जणू काही खूप मोठा अपराध केला असल्याची भावना तरुणाच्या मनात आली. निराशेच्या गर्तेत तो डकलला गेला. तरुणाला यानुसार बाहेर काढण्याचे काम केले. ते एका पोलिसाने. पोलिसांनी खाव्या गुहेगारिना वृद्धवण्यासाठीचीच औषधे असल्याची वृत्तीतली या

“ कोरोना विषाणूचा संसर्ग होऊ नये, यासाठी आम्ही लोकांना घरात राहण्याची विनंती करत आहोत. पण, एखाद्या व्यक्तीवर अडचणीचा डोंगर उभा राहिला, तर या अडचणी सामाजिक भावनेतून दूर करण्याचीही जबाबदारी आमची आहे. याच कर्तव्यभावनेने आम्ही त्या तरुणाला मदत केली. समाजासुद्धा अशा कठीण प्रसंगी एकमेकांना मदत करावी. व्यक्तीमध्ये सुरक्षित वावर देवायला हवा. परंतु, मनाने जवळ राहून एकमेकांना मदत केली पाहिजे. - देविदास घेवारे, वरिष्ठ निरीक्षक

पोलिसाने सामाजिक जाणिवेचे भागीदार वृद्धातून दिले. दत्ताची पोलिस ठाण्याच्या हद्दीत एका कुटुंबातील जवळपास सर्वांना कोरोनाची लागण झाली. मात्र, कुटुंबातील एका व्यक्तीचा अहवाल निगेटिव्ह आला. पॅडिटिव्ह रुग्णांना रुग्णालयात दाखल केले. मात्र, या तरुणाला घरातच क्वारंटाइन होण्यास सांगितले. तरुण क्वारंटाइन झाला खरा; मात्र, एक-दोन दिवसांतच आरोग्याला कोरोनाचा त्रास झाला, असे त्याला कळू लागले. करणेही तशीच होते. तरुण घरात क्वारंटाइन असल्याचे एखादा

आसपासच्या लोकांना समजले होते. सुरवातीच्या दिवसांत त्याने घरातच काही तरी बनवून खाल्ले. मात्र, घरातील जिन्यास संपल्यानंतर त्याची आवाज होऊ लागली. घराबाहेरून दुकानदारांनी त्याला सामान देईनासे झाले. त्याच्याकडून पैसे घ्यायलाही दुकानदार फारत होते. एकीकडे संपूर्ण कुटुंब रुग्णालयात असल्यामुळे तरुण विनंत होत, तर दुसरीकडे क्वारंटाइन झाल्यामुळे त्याला घराबाहेरही पडता येत नव्हते. शेजारच्या नागरिकांनीही त्याला मदत करण्याविषयी कोरोनाच्या बाबतीने दूरच ठेवले. आपण काहीतरी खूप मोठा अपराध केलेल्याची भावना तरुणाच्या मनात पर कायला लागली. हा सर्व प्रकार तरुणाला अखेर असणू झाला आणि तो निराशेच्या गर्तेत गेला.

अशा अकरावेर त्याने घेत एक पोलिसाशी संपर्क साधला. एरवी पोलिसी खाव्या दळविण्याच्या पोलिसांना त्याची संवेदन कळली आणि पोलिसांनी त्याचे घेत घरातले. दत्ताची पोलिस ठाण्याचे वरिष्ठ निरीक्षक देविदास घेवारे यांना त्या तरुणाची माहिती मिळाली. त्यानंतर सामाजिक भावनेतून या तरुणाशी संपर्क साधला. त्याची विचारपूस केली. त्याला जीवनावश्यक वस्तू पुरविल्या. त्याला धीर दिले. 'ही तुम्ही वॉर्ड केड आहे, ती निघून जाईल. तू तणावात राहू नको. पोलिस तुम्हा फ्रीमोने खंवीरपणे उभे आहेत. केवढीही आवाजला फक्त कळव.' असे सांगून घेवारे यांनी त्याचे मनोबल वाढवले.

40 गर्भवती महिलांना पोलीस व्हॅनमधून नेले रुग्णालयांत

लोकमत न्यूज नेटवर्क

नवी दिल्ली : कोरोनाच्या साथीमुळे देशात पुकारलेल्या टाळेबंदीत एक एप्रिलपासून आतापर्यंत ४० गर्भवती स्त्रियांना उपचारासाठी दिल्ली पोलिसांनी आपल्या वाहनांतून रुग्णालयात पोहोचविले आहे. मानवतावादी दृष्टिकोनातून केलेल्या या कार्याबद्दल दिल्ली पोलिसांचे सर्वत्र कौतुक होत आहे. या ४० पैकी २१ महिलांना दिल्लीच्या सफदरजंग रुग्णालयात दाखल करण्यात आले, तर अन्य सात महिलांना संजय गांधी रुग्णालयात हलविण्यात आले. इतर महिलांवर उपचार करून त्यांना घरी जाऊ देण्यात आले. या गर्भवती महिलांना रुग्णालयात पोहोचविण्यासाठी त्यांच्या नातेवाईकांनी दिल्ली पोलिसांच्या हेल्पलाईनवर दूरध्वनी केला होता. त्याची तात्काळ दखल घेत पोलिसांच्या व्हॅनमधून या गर्भवती महिलांना सुरक्षितपणे रुग्णालयात पोहोचविण्यात आले.

लॉकडाऊनमध्ये पार पडला अनोखा विवाह

पोलीसच बनले वहाडी अन् केले मुलीचे कन्यादान; मगरपट्टा येथे कार्यक्रम

लोकमत न्यूज नेटवर्क

पुणे/ हडपसर : लॉकडाऊनच्या काळात अनेकांचे आंदोलने केली तराचिणीयार पडले. त्यासाठी युक्त केलेले मॉडेल कार्यालयाच्या खर्चास घ्यायला येता. लॉकडाऊनमध्ये पुणे शहरात शनिवार एक अनोखा विवाह पार पडला. त्यात वहाडी मंडळीपासून ते मामा आणि कन्यादान करणारेही पोलीस होते. अपटी कुंजिनार असलेला आदित्य शिखर आणि डॉ. नेत्र कुशवाहा यांचा विवाह आन पुण्यातील मगरपट्टा परिसरात विवाह पार पडला. मुलाचे घडोळ सैमात कर्नल असून त्याचे पोस्टिंग डेहरादूनला आहे. तर, मुलीचे वडील सैमात डॉक्टर असून नागपूरमध्ये सध्या कार्यरत आहेत.



वहाडी परिवारत लष्करी सेवेची परंपरा आहे. फरोनाच्या संकटात ते त्यांचे कर्तव्य पार पाडत आहेत. त्यामुळे पोलीस आबुक्त डॉ. के. खंभरेकर यांच्या मार्गदर्शनाखाली हडपसर पोलीसानी हा विवाह सोहळा घडवून आणला.

लॉकडाऊनमुळे आम्ही पुण्यात अडकलो. आम्हें नातेवाईक विवाहला येऊ शकत नव्हते. मात्र, पुणे पोलीसानी आमच्या आई-वडिलांपासून ते मामा, वहाडी, मतेवाईक अशी सर्व कर्तव्य पार पाडून आमचा विवाह घडवून आणला. पुणे पोलीसानीमुळे आमचा विवाह २ मे या मधूनच लागू राहिल.

- सुहास बाबूचे, पोलीस उपायुक्त

- डॉ. नेत्र कुशवाहा, वधू

ते लमाना घेऊ शकत नव्हते. त्यामुळे त्यांनी पुणे पोलीसानी विनंती केली. सैमाधिकार्यांच्या विनंतीला मान देऊन पुणे पोलीसानी लॉकडाऊनमध्ये हा आणखीयोजना विवाह सोहळा सांभाळ केला. पोलीस उपायुक्त सुहास बाबूचे, हडपसर पोलीस अधिकाऱ्यांचे यत्न निरीक्षक सैज साडे,

पोलीस उपनिरीक्षक प्रशांत लोणारे व अन्य पोलीस कर्मचाऱ्यांचे उपस्थित होते. पोलीस उपनिरीक्षक मनोज पाटील व त्यांची पत्नी अश्विनी पाटील यांनी मुलीचे कन्यादान केले. आदी धोडवा पोलीसानीच्या उपस्थितीत फिन्कीकल डिस्ट्रिक्ट मंडळ पोलीसानी हा विवाह सोहळा घडवून आणला.

...अन् पोलिस मदत घेऊन थेट घरी

पुणे: पुढारी वृत्तसेवा

कोरोनाच्या संकटात अनेकांचा रोजगार गेला. ज्यांचे हातावर पोट आहे त्यांच्या समोर तर अनेक प्रकारची संकटे आ-वासून उभी आहेत. जेवढी काय जमा पुंजी गोळा केली होती, त्याच्यावर आत्तापर्यंत अनेकांनी दिवस काढले. मात्र घरातील साहित्य संपल्यामुळे अनेकांना आता दैनंदिन जीवन जगण्यासाठी संघर्ष करावा लागतो आहे.

अशातच दत्तवाडी पोलीस ठाण्यात एक महिला पास मागण्यासाठी आली होती. पोलीसानी तिच्याकडे पास कशासाठी हवा आहे अशी विचारणा केली. त्यावेळी तीने सांगितले की, मांजरीत माझी एक बहिण राहते. तिच्या घरात खाण्याचे काहीही साहित्य नसून तिला मदत हवी आहे. त्यावेळी पोलीसानी त्या महिलेला पास न देता तिच्या बहिणीचा पत्ता घेऊन थेट अन्नधान्य घरी पाठवून मदत केली.

कोरोनाचा संसर्ग वाढू नये म्हणून मागील ४० दिवसांपासून देश लॉकडाऊन आहे. त्यामुळे मोलमजुरी करणाऱ्या नागरिकांकडील पैसा संपला आहे. आतापर्यंत काट करून जमा केलेल्या पैशातून संसाराचा गाडा हाकला. पण, अनेक कुटुंबाला आता अन्नधान्याचा तुटवडा जाणवू लागला आहे. त्यामुळे त्यांचे हाल होते आहेत. मांजरी येथे राहणाऱ्या प्रतिभा बेलणकर या महिलेच्या घरातील अन्नधान्य संपले असल्याची माहिती तिने सहकारनगर परिसरात राहणाऱ्या बहिणीला दिली. बहिणीने सहकारनगर पोलीस स्टेशनमध्ये जाताच पोलीसानीकडून तिच्या बहिणीला मांजरी येथे आवश्यक ते अन्नधान्य उपलब्ध करण्यात येईल असे सांगण्यात आले. आणि डांबरे यांच्याकडून पत्ता घेऊन ज्वारी, गहू पीठ, तांदूळ, डाळ तेल आशा वस्तू विकत घेऊन त्या सर्व वस्तू घेवून पोलीस कॉन्स्टेबल रेवनाथ जाधव यांनी मांजरी येथील प्रतिभा बेलणकर यांना पोहोच केल्या.

मामाच्या भाच्याला पोहोचविले घरी

पोलिसांची कामगिरी : गावावरून मिळविला पुण्यातील पत्ता

लोकमत न्यूज नेटवर्क

पुणे : फोल्हापूर मिल्हातील चंदेराड शास्त्रातील २३ वर्षांचा एक भाचा अपल्या मामाकडे काजून येथे आला होता. अचानक खेळता खेळता तो घगपासून दूर आला व रस्ता चुकला. घर शोधत शोधत तो स्वारापेट परिसरात पोहोचला. नाकाबंदीत बंदोबस्तावर असलेल्या पोलीस उपनिरीक्षक योग्य अंबके यांना तो काबळस्थान दिखला. त्यांनी चौकशी केल्यावर तो चुकल्याचे लक्षात आले. ओंभकार गावडे असे नाव असलेल्या या मुलाला इकना पत्ता सांगता येत नव्हता की मामाचा गोव्याईल नंबरही माहिती नव्हता. शेवटी पोलीसानी साच्या मूळ गावातील पोलीसानी संघर्ष साधून त्यांच्याकडून माहिती घेऊन मामाचा शोध घेऊन त्यांच्याकडे सुरक्षित सोपविले.

तीन महिने झाले आईपासून दूर

१ पोलीस उपनिरीक्षक मीरा अंबके यांनी सांगितले की, लॉकडाऊनच्या काळात जेथे चौकत लक्ष ठेवून घेतले होते. त्यामुळे त्याला पत्ता विचारला. गेले तीन महिने तो आईला भेटला नव्हतं. पुण्यातील मामाचा पत्ता सांगता येत नव्हता त्यामुळे आम्ही मिस्सिंगचा तयार करविला ज्या बाबींचा यत्न करतो, त्यानुसार चंदेराड पोलीस ठाण्याशी संघर्ष साधला.

२ वेळून मुलाचा शोध असलेल्या गावातील पोलीस पाटलाचा नंबर घेतला. पोलीस पाटलकडून मुलाच्या आईशी संघर्ष साधला. त्याच्याकडून मुलाच्या मामाचा पत्ता व नंबर मिळविला. मुलाच्या मामाचा नंबर मिळविल्यासाठी पाऊण तास व्याख्या लागला.

शाक्येची साडेगहाच्या सुमारास एक मुलाचा जेथे चौक परिसरात पाहिलेला अचानक फिस्ताना दिसला. अंबके यांनी त्याला बोलावून घेऊन विचारणा केली तेव्हा तो साबलेला होता. मात्र त्याला धोर देऊन आखेवाईक चौकशी केली. त्या वेळी त्याने त्याचे नाव ओंभकार गावडे (वय २३) असून, तो मुळाचा चंदेराड शास्त्रातील असल्याचे सांगितले. तो साच्या मामाकडे तीन महिनेपासून सुट्टीला राहण्यासाठी आला आहे. मात्र मामाचा गोव्याईल अथवा परिसराचा पत्ता माहित नसल्यामुळे तो साबलेला होता. त्यानंतर अंबके यांनी ही माहिती यत्न पोलीस निरीक्षक ब्रह्मानंद नाईकावाडी यांना दिली. त्यांनी मुलाच्या गावातील पोलीस पाटील रवींद्र गावडे यांच्याशी संघर्ष करून माहिती घेतली. त्यावेळी त्यांनी मुलाच्या मामाचा पुण्यातील संतोषनगर काजून येथील पत्ता व संघर्ष क्रमांक दिला. त्यानुसार पोलीसानी मामा सधिन पुंज गावडे यांचा शोध घेतला.

पोलीस मित्रांनी

बाळसह आईला पोहोचविले घरी

तळेगाव दाभाडे : एका महिलेची प्रसूती झाली, पण पेट्रोल मिळत नाही म्हणून शिक्षाचालकाने तिला कुसगाव येथे सोडण्यास नकार दिला. पण तिला येथील पोलीस मित्र येशूच्या सदस्यांनी मदत केली. घरी सोडले. मानवता आणि माणुसकीचे दर्शन घडले. ही घटना शनिवारी सायंकाळी घडली. तळेगाव स्टेशन येथील एका रुग्णालयातून सदर महिलेने डिस्चार्ज घेतला. पेट्रोल मिळत नाही ही सबब सांगून घरी सोडण्याचा शब्द दिलेल्या एका शिक्षाचालकाने त्यांना कुसगाव येथे सोडण्यासाठी असमर्थता दर्शविली. लॉकडाऊनमुळे घरी सोडण्यासाठी अन्य गाडीची व्यवस्था न झाल्याने तिचा पती आणि ती हाताश झाली होती. विमनस्क अवस्थेत बसलेल्या या महिलेच्या मदतीसाठी फ्रेंड्स ऑफ नेचरचे संस्थापक, पोलीस मित्र येशूचे मुख्य समन्वयक महेश महाजन, ब्रिजेंद्र फिस्तावाला आणि त्यांचे सहकारी धावून आले.



Police Humanity

Mata 11.05.20

पोलिस करताहेत ज्येष्ठांना मदत

म. दा. प्रतिनिधी, पुणे

लॉकडाऊनमध्ये शहरात एकटे राहणाऱ्या ज्येष्ठ नागरिकांना त्वरित मदत मिळावी म्हणून पुणे पोलिसांच्या ज्येष्ठ नागरिक कक्षाकडून प्रयत्न सुरू आहेत. आतापर्यंत ज्येष्ठ नागरिक कक्षाकडून शहरातील ११ हजार २०० ज्येष्ठ नागरिकांवर वैयक्तिक फाटळीवर संपर्क साधण्यात आला असून, त्यांची विचारपूस करण्यात आली आहे. तसेच ज्येष्ठ नागरिकांना जगवणाऱ्या स्त्रिया सोडविण्यात येत असून, त्यांना जैवनाशयक वस्तू, पर्याय डबा, औषधे पेटवविण्यात येत आहेत.



लॉकडाऊनमध्ये व्हादी अडचण आल्यास ज्येष्ठ नागरिकांनी त्वरित हेल्पलाइन क्रमांकवर (१०९०) संपर्क साधावा, असे आवाहन ज्येष्ठ नागरिक कक्षातील पोलिस निरीक्षक वैशाली चव्हाण यांनी केले आहे. कोरोनाचा संसर्ग वाढीस लागला असून, ज्येष्ठ नागरिकांनी शक्यते घराबाहेर पडणे टाळावे, असे आवाहन करण्यात आले आहे. ज्येष्ठांनी परत सुस्थित राहणे, स्वतःची काळजी घ्यावी, असे आवाहन

Pudhari 01.05.20

पोलिसांनी थेट सोसायटीत जाऊन केला मायराचा वाढदिवस साजरा

विश्रांतवाडी : पुढारी वृत्तसेवा

विश्रांतवाडी पोलिस स्टेशनच्या खतीने टिंगरेनगरमधील तिरुपती कॉम्पस सोसायटीमध्ये एक आगळावेगळा वाढदिवस साजरा करण्यात आला. मायरा दहीकर या लहान मुलीचा पाचवा वाढदिवस पोलिसांनी केक आणून व सोशल डिस्टन्सिंगचे पालन करत साजरा केला. यावेळी सोसायटीमधील सर्वांनी टाळ्या वाजवून मायराला शुभेच्छा दिल्या.



विश्रांतवाडी पोलिसांनी केक कापून मायराचा वाढदिवस साजरा केला.

तिरुपती कॉम्पस येथे राहणाऱ्या योगेंद्र दहीकर व राणी दहीकर यांच्या मायरा या कन्येचा आज (दि.३०) पाचवा वाढदिवस होता. मात्र लॉकडाऊनमुळे ती वाढदिवस साजरा करू शकत नव्हती. विश्रांतवाडी पोलिसांना समजल्यानंतर पोलिसांनी

केक घेऊन सरळ टिंगरेनगरमधील तिरुपती कॉम्पस गाठले. तिला खाली बोलावून केक कापून तिचा वाढदिवस साजरा केला. पोलिसांनी गाडीत हॅपी बर्थ डेची धून लावली, तर सोसायटीमधील राहिल्यांनी

गॅलरीमध्ये उभे राहून टाळ्या वाजवत मायराला शुभेच्छा दिल्या. यावेळी पोलिस निरीक्षक रवींद्र कदम, उपनिरीक्षक नरळे, हवालदार देविदास राऊत, आनंद रासकर, सुरांत रणवरे, नितिन साबळे आदी उपस्थित होते.

Lokmat 19.05.20

बिबवेवाडी पोलिसांनी केले दिव्यांग तरुणीचे कन्यादान

लोकमत न्यूज नेटवर्क

पुणे : पुण्यात राहणाऱ्या बिबवेवाडी येथील तरुणीचा औरंगाबाद येथील दिव्यांग तरुणाशी सोशल डिस्टन्सिंगचे पालन करून विवाह नुकताच पार पडला. यातील महत्वाची बाब म्हणजे बिबवेवाडी पोलिसांनी मुलीचे कन्यादान केले.

पोकळेवस्ती येथे राहणाऱ्या संतोष ब्रामणे यांची रेवती नावाची कन्या असून तिचा विवाह औरंगाबाद येथील नामदेव खेमनर यांच्या मुलाशी ठरला. दोघेही मूक-बधिर आहेत. रविवारी महेश सोसायटी येथील दत्त मंदिरामध्ये विवाह सोहळा पार पडला.

यावेळी बिबवेवाडी पोलीस ठाण्यातर्फे मुलीचे कन्यादान करण्यात आले. यावेळी मुलीकडील पाच आणि मुलाकडील पाच पाहुणे, तसेच बिबवेवाडी पोलीस ठाण्याचे अधिकारी आणि कर्मचारी पाच जण उपस्थित होते. सध्या कोरोनाचा प्रादुर्भाव वेगाने वाढत असून त्यामुळे नागरिकांमध्ये चिंतेचे वातावरण आहे. संसर्ग होऊ नये, यासाठी नागरिकांनी घरातच राहावे, म्हणून पोलीस सतत आवाहन करीत आहेत. नागरिकांकडून त्यांना सहकार्यही मिळत आहे. अशातच पोलिसांकडून घेण्यात आलेल्या पुढाकारामुळे नागरिकांनी त्यांना धन्यवाद दिले आहेत.

Pudhari 16.05.20

कोरोनाच्या लढ्यात आता पोलिस अधिकाऱ्यांचे कुटुंबीयही

पुणे : पुढारी वृत्तसेवा

कोरोनाच्या लढ्यात आता शहरातील पोलिस अधिकाऱ्यांचे कुटुंबीयदेखील सहभागी झाले आहेत. पुणे शहरात वास्तव्यास असलेल्या आजी व माजी वरिष्ठ पोलिस अधिकाऱ्यांच्या पत्नींनी एकत्र येऊन स्थापन केलेल्या 'आयपीएस ऑफिसर्स वॉरिज ऑर्गनायझेशन,

पुणे' (आयपीएसओडब्ल्यूओ)च्या माध्यमातून ते आपली सामाजिक जबाबदारी पार पाडत आहेत. आतापर्यंत सात हजारांपेक्षा अधिक परप्रांतीय नागरिकांना पुण्यातून रेल्वेद्वारे त्यांच्या राज्यात पाठविण्यात आले आहे. या सर्व नागरिकांना प्रवासादरम्यान लागणाऱ्या जीवनाश्यक वस्तूंचा पुरवठा या

ऑर्गनायझेशनच्या माध्यमातून केला जात आहे. कोरोनाविरुद्धच्या लढ्यात आपल्या घरच्यांच्या खांद्याला खांदी लावून त्यांचे कुटुंबीयही साथ देत आहेत. शहराचे पोलिस आयुक्त डॉ. के. व्यंकटेशम यांच्या पत्नी डॉ. ममता या ऑर्गनायझेशनच्या चेअरमन आहेत. त्यांच्या संकल्पनेतून हा उपक्रम हाती

घेण्यात आला असून, गुन्हे शाखेचे अपर पोलिस आयुक्त अशोक मोराले यांच्या पत्नी स्मिता मोराले यांच्यासह अन्य पदाधिकारी सक्षमपणे ही धुरा सांभाळत आहेत. गेल्या सात दिवसांपासून या सर्व जणी न थकाता हे अन्धान लीलाया पेलत आहेत. शहरातून जे परप्रांतीय मजूर आपल्या राज्यात जाणार आहेत

त्यांच्या नावांची यादी मिळताच, प्रवास करणाऱ्या गर्भवती माता, लहान बाळे, छोटी मुले, वयोवृद्ध यांचा खास विचार करून प्रवासात वापरता येतील असे अमूल दुधाचे टेट्रापॅकेट्स पोलिस कुटुंबीयांकडून आवर्जून देण्यात येत आहेत. या दूर पल्ल्याच्या प्रवासात ऊर्जा मिळावी यासाठी प्रत्येकाला दूध पॅकेटसोबत गुळाची ढेपही देण्यात येत

आहे. आतापर्यंत सात हजार लोकांना मदत देण्यात आली आहे आणि यानंतर जाणाऱ्या दहा ते बारा हजार लोकांनाही मदत देण्यात येणार आहे. पुणे शहरात राहणाऱ्या पोलिस अधिकाऱ्यांच्या कुटुंबीयांनी एकत्र येऊन या वस्तूसाठी मदत करून खारीचा वाटा उचलला आहे. यात सेवानिवृत्त पोलिस अधिकाऱ्यांच्या

कुटुंबीयांनीही योगदान दिले आहे. पोलिस कर्मचारी रोज रेल्वे स्टेशनवर जाऊन या सगळ्या सामानाचे वाटप करत आहेत. आलेले सामान उतरवून घेणे, ते त्या त्या गेटवर मांडून घेणे, त्याचे प्रत्येक प्रवाशाला वाटप करणे ही सगळी कामे पोलिस कर्मचारी स्वच्छेने माणुसकीच्या भावनेतून करत आहेत.



कात्रज : नव वधू-वरांचे स्वागत करताना नगरसेवक वसंत मोरे, पोलीस निरीक्षक विष्णू ताम्हाणे आदींसह पोलीस कर्मचारी.

वधू-वरांची स्क्रीनिंग टेस्ट; मास्क, हॅन्डग्लोव्हज आहेर नियम पाळल्याने पोलीसांकडून स्वागत

कात्रज, दि. ३० (प्रतिनिधी) - लॉकडाऊनच्या सर्व नियमांतर्गत सहा महिन्यांपासून रंगालेला विवाह कोंढवा खुर्द येथे झाला. आई-वडिलांच्या उपस्थितीत धनकवडी येथील वर हर्षल पवार व कोंढव्यातील वधू रेश्मा ननवरे यांचा विवाह झाला. हे नवदाम्पत्य संत खैतेश्वर चौक कात्रज येथे आले असता भारती विद्यापीठ पोलीसांनी वधूसह वर आणि त्यांच्या आई-वडिलांचे स्क्रीनिंग टेस्ट केले तसेच सॅनिटायझर, मास्क

व हॅन्डग्लोव्हज आहेर देत दाम्पत्यास सुभेच्छा दिल्या. यावेळी पोलीस निरीक्षक गुन्हे विष्णू ताम्हाणे, सहाय्यक पोलीस निरीक्षक श्रीशैल्य चिवडशेट्टी, नगरसेवक वसंत मोरे, कुंदन शिंदे, परशुराम पिसे आदी उपस्थित होते. यावेळी येथील नगरसेवक वसंत मोरे यांनीही नवदाम्पत्यांच्या स्वागतासाठी सॅनिटायझर स्प्रे केलेली फुले उघडली. या विवाहासाठी पुणे पोलीस आयुक्तालय यांचा परवाना घेण्यात आला होता.

बहिणीच्या मदतीसाठी पोलीसांची धाव

लोकमत न्यूज नेटवर्क

पुणे : लॉकडाऊनच्या काळात अडचणीत आलेल्या लोकंना पोलीसांनी जीवनव्यस्यक साहित्य, अन्नाची पाकिटे पुरविल्याचे एक वृत्तच हप्ती घेतले आहे. पण, एका बहिणीच्या मदतीसाठी दत्तवाडी पोलीस ठाण्यातील कर्मचाऱ्याने स्थल १९ किलोमीटर दूर असलेल्या मांजरीमध्ये जाऊन तिला मदत केली. आपल्या आग्रहाखाली पोलीस इतरत्या लांब केल्याचे पाहून दोघा बहिणींना गहियकन आले.

सहकासगर परिसरात राहणाऱ्या सपना डंभरे या महिला दत्तवाडी पोलीस ठाण्यात असल्या. महिलेने पोलीसांकडे

पास देण्याची मागणी केली. यश्वरत सपनाडी पोलीस ठाण्याचे वरिष्ठ निरीक्षक देविदास घेवारे यांनी तिव्यकडे पास करणासाठी ह्या, याची धिचाराण्या केली. त्या येळी त्यांनी माझ्या बहिणीचे कुटुंब अडचणीत असून तिला मदतीसाठी पास ह्या असल्याचे सांगितले. त्याच्या घेवारे यांनी त्यांना, 'ताई, तुम्ही जाण्याची गरज नाही, तुमच्या बहिणीच्या मांजरी येथील पत्त्यावर सर्व जीवनव्यस्यक अन्नधान्य पोहोच करू,' असे सांगितले.

त्यांच्याकडून ज्वारी, गहू पीड, तांदूळ, डाळ, तेल अशा सर्व वस्तू घेऊन पोलीस कन्स्टेबल रेवणादास जाधव यांना मांजरी येथे जाण्यास सांगितले.

त्यानुसार जाधव हे काम संपल्यानंतर १९ किलोमीटर दूर असलेल्या मांजरी येथील प्रसिमा बेलगाकर यांच्या घरी गेले. बहिणीने दिलेला शिवा ह्याली केला.

इश्वरे यांनी अत्यंत अडचणीच्या काळात दत्तवाडी पोलीसांनी केलेल्या मदतीबद्दल समाधान व्यक्त केले आहे. या संधिमणकाळात नागरिकांनी घरात राहणे, असे आग्रहाने पोलीस दल करीत आहेत. अशा येळी वेळीच मागुसकीच्या तात्मानून अडचणीच्या काळात महिलेला इतरत्या लांब पाठधियापारेलनी पोलीस कर्मचाऱ्यांना पाठयून मदत करणे हे अगम्ये कर्तव्य असल्याचे घेवारे यांनी सांगितले.

Parvati support group rushes pregnant women to hospitals

SPOs arrange for ambulance for emergency and even provide doorstep medical help

Gunwanti.Paraste @timesgroup.com
TWEETS @gunwantimirror

At a time when civic authorities and law enforcement teams are stretched to tackle the pandemic crisis, various citizen groups identified as special police officers (SPOs) are coming to the rescue of the general public. SPOs in Parvati Darshan have prepared a list of some 20 pregnant women in their last trimester, jotting down details of the kind of assistance they need and their delivery dates. They are even arranging for ambulances to rush these women to hospitals. A woman from the area was admitted to Sasson General Hospitals for delivery. These women in their eighth and ninth months may need emergency facilities at any given time.

Pramod Kadam, whose wife was pregnant, said, "My wife was suffering a lot late on Monday night. Parvati Darshan comes in the



The SPOs prepared a list of 15-20 pregnant women in the area to be taken for delivery

containment zone, so most streets are blocked here. I had called SPO Mayur Salunkhe for help when I was unable to get an ambulance. He immediately arranged a rickshaw for us and helped my wife Deepiti to get admitted to a private hospital. Thanks to him, we reached the hospital on time and my wife's delivery was successful."

Rituja Yadav, mother to a newborn, said, "I was going to the hospital on foot with my

husband near Mitra Mandal Chowk. I also had a high fever. The private hospital where my treatment was going on checked my temperature and told us that I could not be admitted there. Hospital authorities asked us to go to Sasson hospital. My husband called the SPO team and Dattawadi police station for help. Due to my timely admission, my delivery was successful."

Talking about the efforts, SPO Mayur Salunkhe said, "Parvati falls under a containment zone. Therefore, many roads are blocked. We keep an ambulance on the road for emergency service. In addition, we have prepared a list of 15 to 20 pregnant women. Arrangements have been made to admit them to the hospital during delivery."

Devidas Ghevare, senior police inspector of Dattawadi police station, said, "Our SPO team is doing a great job. With their help, a list of senior citizens and pregnant women has been prepared. They even provide door-to-door ration, vegetables and medical help."



कोंढवा : राजस्थान येथील मजूर, कामगार आणि कारागिरांसह त्यांच्या कुटुंबीयांना निरोप देताना सुहास बावचे, योगेश टिळेकर यांच्यावाच्य कार्यकर्ते.

चेहऱ्यावर गावी जाण्याचा आनंद; डोळ्यात पुणे सोडल्याचे दुःख

कोंढवा रोड येथून मजूर, कारागिर राजस्थानला रवाना

कात्रज, दि. १३ (प्रतिनिधी) - कात्रज-कोंढवा रोड पोसरात राहणाऱ्या राजस्थान येथील पाली व जालोट जिल्हातील सुमारे २३५ मजूर, कामगार आणि कारागिर यांना आवश्यक पोलीस पत्तानगी फेऊन माजी आमदार योगेश टिळेकर यांच्या पुढाकाराने त्यांच्या मूळ गावी पाठवण्यात आले. गावी जाण्याचा आनंद चेहऱ्यावर तर पुणे सोडल्याचा दुःख या कामगारांच्या डोळ्यात दिसून येत होते.

६६ परराज्यातील मजूर, कामगार, कारागिर यांना त्यांच्या मूळ गावी जावचे होते. त्या दृष्टीने पोलीसांनी अर्ज मागितले, त्यानुसार प्रक्रिया पूर्ण करण्यात आली. योगेश टिळेकर यांनी स्तुल्य उपक्रम हाती घेतला असून समाजातील आर्थिक दृष्ट्या सक्षम व्यक्ती व संस्था यांनी पुढे येऊन अशी मदत करावी.

कात्रज-कोंढवा पोसरात राजस्थानातील मजूर, कामगार अंधिक प्रमाणात आहेत. लॉकडाऊनचा कालखणीत वाडून अमरच्याने आणखी किती दिवस येथे काढणार यातून या मजूर, कामगारांनी आपल्या मूळ गावी जाण्याचे प्रयत्न सुरू केले होते. याकागी येथील माजी आमदार योगेश टिळेकर यांनी यत्नामी पुढाकार घेत सर्व शासकीय प्रक्रिया पूर्ण करीत या कामगारांना परी जाण्याची व्यवस्था केली. यावेळी परिमंडळ ५चे पोलीस उपायुक्त सुहास बावचे, पोलीस निरीक्षक विनायक गायकवाड, नगरसेवक

वृत्ताली कामरे, जेतन टिळेकर व तुषार कदम आदींसह कार्यकर्ते यावेळी उपस्थित होते. डेव्हल बसदारे या मजूर, कामगारांना त्यांच्या मूळ गावी सोडण्यात येणार आहे. प्रवासात नाश, जेवण यांनी उतम व्यवस्था करण्यात आली आहे. हडसर निधानसभा कार्यक्षेत्रातील महापठू बाहेरील विविध राज्यातील १७०० मजूर, कामगार, कारागिरांसाठी ही पत्तानगी घेण्यात आली, असेही माजी आमदार टिळेकर यांनी सांगितले.

Pudhari 05.05.20



पोलिसांमुळे भाचा सुखरूप पोहोचला मामाच्या घरी

पुणे : पुढारी वृत्तसेवा
कोल्हापूर विधानमंडळ चॅंटरात सलग्नकातील १३ वर्षांचा एक मुलगा बघत बघे घेणे समजावून आणत होता. मात्र आधुनिक संकेतना-संकेतना से घातल्यातून पुढे आता अन् हस्ता सुकता. फिटर-फिटर ही स्वारेगेट पोलीस अशा अशातून, महिला पोलीस उदरनिर्वाहक सेवा अर्थातकडे पाठवता. त्याला संकटानु वीरकरी केला. यामुळे घेऊन त्याला सुखरूप मामाच्या घरात आणिते.
२ मे रोजी जेथे पोलीस, स्वारेगेट या ठिकाणी मोठा अंभके, उदरनिर्वाहक सेवा ही, बर्बादारी विचार घाने हे सारक्यांठीपा बर्बादवार होते. सारक्यांठी सारक्यांठीपा सुकतास एक मुलगा पोलीस मोठ्यातूनला

Sakal 01.05.20

रिक्षाचालकांच्या मदतीला धावून आले पोलिस

पर्वती, ता. ३० : लॉकडाऊनमुळे रिक्षाचालकांचा उदरनिर्वाहाचा प्रश्न निर्माण झाला आहे. त्यामुळे त्यांच्या मदतीसाठी पोलिसांनी पुढाकार घेतला आहे. दत्तवाडी पोलीस स्टेशनचे वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक देविदास घेवारे यांनी रिक्षाचालकांना किराणा माल देऊन मदत केली.
शहरात लॉकडाऊनमुळे रिक्षा बंद आहेत. या मुळे रिक्षाचालकांचे आणि त्यांच्या कुटुंबाचे हाल होत आहेत. रोजच्या कमाई मधून आपले कुटुंब चालविणारे रिक्षाचालक

Sakal 01.05.20

पोलिसांच्या मदतीने तरुणी सुखरूप

‘लिह इन् रिलेशनशिप’मध्ये राहणाऱ्या प्रियकराने दिला त्रास

पुणे, ता. ३० : तिने त्याच्यावर प्रेम केले, आई वडिलांचा विरोध झगारून ती त्याच्याबरोबर ‘लिह इन् रिलेशनशिप’मध्ये पुण्यात येऊन राहू लागली. पण लॉकडाऊनमुळे सतत एकत्र राहून त्यांच्यात खटके उडाले, त्याने तिला मारलेही. अखेर ती आपल्याला संपवून टाकिले, या भितीपोटी तिने पोलिसांकडे मदत मागितली आणि पोलिसांनी तिची सुटका केली !



पंडले, सतत एकत्र राहिल्याने त्यांच्यात हळूहळू किरकोळ कारणावरून खटके उडू लागले. त्याने तिला मारहाण हो केली.
ज्याच्यावर विश्वास टाकून ती पुण्यात आली, त्याच्या अशा अचानक बदललेल्या स्वभावामुळे आता ती आपल्याला संपवून टाकिले, अशी भीती तिला वाटू लागली. त्यामुळे तिने परत घरी जाण्याचा निर्णय घेतला. अखेर तिने पुणे पोलिसांच्या सेवा कार्यप्रणालीशी संपर्क साधत घडलेली घटना सांगितली व तिने मुंबई येथे जाण्याची पोलिस उपायुक्त बन्धन सिंग यांच्याकडे परवानगी मागितली. त्यानुसार पोलिसांनी घटनेचे गांधीय ओळखून तिला योग्य ती मदत पुरविली. मुंबई येथे जाण्यासाठी पास देतानाच तिच्या जाण्याची व्यवस्था ही केली.

Pudhari 13.05.20

..अन् ‘अमनला’ मिळाली इदी

पुणे : पुढारी वृत्तसेवा
अमन, विजापूरमधील एक बारा वर्षीय मुलगा. आजू-आजोबांसोबत जेथे पुलाखाली राहणारा. लॉकडाऊनदरम्यान आजोबांचे बिगारी काम गेल्याने स्वारेगेट पोलिसांकडून मिळणाऱ्या जेवणावर दिवस काढणारा. अशा स्थितीत ईद जोशात साजरी करायची हा सवालच नव्हता, मात्र स्वारेगेट पोलिसांमुळे त्याची ईद केवळ साजरी होण्याबरोबरच त्याला नवीन कपडे, शूज, खाऊ अशी इदीदेखील मिळाल्याने त्याच्या आनंदाला पारावार उरला नाही. पोलिसांचे हे औदार्य पाहून आजू-आजोबांनीही त्यांचे मनापासून आभार मानले.
कोरोना संसर्गामुळे पुणे शहर लॉकडाऊन झाले आणि हातला काम मिळवणे यासाठी शहरात आलेल्या परांतीय कामगारांसमोर उपजीविकेचा मोठा प्रश्न उपस्थित झाला. अमन आणि त्याचे कुटुंब हे त्यापैकीच एक. अमन याचे आईवडील विजापूर येथे राहतात. तो आपल्या आजू-आजोबांकडे राहतो. तो सध्या सातवीत शिकतो. त्याचे आजू-आजोबा पुणे मनापातील एका टेकेंदाराकडे बिगारी काम करत करतात. मात्र कोरोनाच्या संकटात काम गेले, तेव्हापासून ते स्वारेगेट परिसरातील जेथे चौक येथील उच्चपुलाखाली राहतात. तब्बल मागील दोन



महिण्यांपासून स्वारेगेट पोलिसांनी सामाजिक बांधिलकी जपत त्यांच्या जेवणाची सोय केली आहे. अशा परिस्थितीत अमन आणि त्याच्या कुटुंबियांना रमजान ईद साजरी करता येणार नव्हती. त्यावेळी वरिष्ठ निरीक्षक ब्रह्मानंद नाईकवाडी यांच्या मार्गदर्शनाखाली सामाजिक बांधिलकी म्हणून पोलिस नाईक गुरुव व पोलिस हवालदार शिंदे यांनी अमनला इदिनिमित्त नवीन कपडे, बूट देऊन त्याची ईद साजरी केली. पोलिसांच्या या औदार्यामुळे अमन अतिशय खूब झाला. अडचणीच्या काळात पोलिसांनी केलेली मदत पाहून त्या आजू-आजोबांच्या डोळ्यात अन्न दाटले.

Samana 30.05.20

पैशांची अडचण; महिलेचा आत्महत्येचा प्रयत्न

पुणे, दि. २९ (प्रतिनिधी) - लॉकडाऊनमुळे अनेकना आर्थिक संकटाला सामोरे जावे लागत आहे. अशाच एका औषधाच्या दुकानात काम करणाऱ्या व्यक्तीला कामावर न घेतल्याने त्यांच्या घरात खाण्यापिण्याची चणचण भासू लागल्याने पत्नीने गुडनाईट लिक्विड पिऊन आत्महत्या करण्याचा प्रयत्न केल्याचा धक्कादायक प्रकार घडला आहे. मात्र, उत्तमनगर पोलिसांनी तातडीने मदत केल्याने मोठा अनर्थ टळला आहे.

महिलेचे पती एक औषध विक्रेत्या दुकानात कामास होते. परंतु, लॉकडाऊनमुळे त्यांना कामावर घेतले नव्हते. त्यामुळे त्यांना पैशांची चणचण भासत होती. खाण्याचेही हाल झाले होते. यामुळे महिलेने आत्महत्येचा प्रयत्न केला. याबाबत वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक सुनील पंधरकर यांनी कुटुंबाला ५० किलो तांदूळ, तेल इतर जीवनावश्यक वस्तू सामाजिक संस्थेच्या मदतीने दिल्या. त्यानंतर पंधरकर यांनी औषध विक्रेता दुकानाच्या मालकाला फोन करून महिलेच्या पतीला कामावर रुजू करून घेण्यास विनंती केली. त्यानुसार मालकाने त्याला कामावर पुन्हा घेतले. पोलिसांनी संसार बाचविल्याने दांपत्याने आभार मानले.

Pudhari 26.05.20



दत्तवाडी पोलीस स्टेशन चॅंटरात सलग्नकातील १३ वर्षांचा एक मुलगा बघत बघे घेणे समजावून आणत होता. मात्र आधुनिक संकेतना-संकेतना से घातल्यातून पुढे आता अन् हस्ता सुकता. फिटर-फिटर ही स्वारेगेट पोलीस अशा अशातून, महिला पोलीस उदरनिर्वाहक सेवा अर्थातकडे पाठवता. त्याला संकटानु वीरकरी केला. यामुळे घेऊन त्याला सुखरूप मामाच्या घरात आणिते.

ठेकेदाराने डांबून ठेवलेल्या श्रमिकांची सुटका

लोकसत्ता प्रतिनिधी

पुणे : स्वगृही जाऊ इच्छिणाऱ्या श्रमिकांना ठेकेदाराने डांबून ठेवल्याची घडामोडी घटना गुरुवारी समोर आली. जिल्हा प्रशासन, पोलीस वंत्रणा आणि जन आंदोलनांचा राष्ट्रीय समन्वय संघटनेच्या मदतीने या श्रमिकांची सुटका करून त्यांची स्वगृही पाठवणी करण्यात आली. दरम्यान, गुरुवारी १६ एसटी गाड्यांमधून ४०० श्रमिकांना त्यांच्या मूळगावी रवाना करण्यात आले. गोंदियामधील देवरी, नागपूरमधील सिवनी येथे मध्यप्रदेश व छत्तीसगड येथे जाऊ इच्छिणाऱ्या ४०० श्रमिकांसाठी १६ एसटी गाड्या जिल्हा प्रशासनाकडून पाठवण्याचे



मध्यप्रदेश व छत्तीसगड येथे जाऊ इच्छिणाऱ्या ४०० श्रमिकांसाठी १६ एसटी गाड्या जन आंदोलनांचा राष्ट्रीय समन्वय संघटनेच्या पुढाकाराने पाठवण्यात आल्या.

नियोजन करण्यात आले होते. प्रत्येक गाडीत २५ यात्रागणे या श्रमिकांची पाठवणी करण्यात येणार होती. मात्र, १६ गाड्यांपैकी एका गाडीतील नऊ प्रवासी प्रशासनाने दिलेल्या वेळेत शिवाजीनगर येथे आले नाहीत.

या श्रमिकांची संपर्क केल्यानंतर समजले, की संबंधित श्रमिकांना नवी सांगवी येथे त्यांच्या ठेकेदाराने मूळगावी जाऊ नये म्हणून डांबून ठेवले होते.

पोलीस वंत्रणेची मदत घेऊन या श्रमिकांची सुटका करण्यात आली. त्यानंतर या श्रमिकांकडे वाहन नसल्याने ते शिवाजीनगर येथे कसे येणार हा देखील प्रश्नच होता. त्यावर अगार व्यवस्थापक श्री. थिरे यांनी पुढाकार घेऊन या श्रमिकांसाठी शिवाजीनगरहून थेट एसटी गाडीच ते अडकून पडलेल्या ठिकाणी नेऊन त्यांना स्वगृही रवाना करण्यात आले. सकाळी आठ ते दुपारी बारा वा वेळेत ४०० श्रमिकांना १६ एसटी गाड्यांमधून रवाना करण्यात आले,

अशी माहिती पुणे शहर तहसीलदार तृती कोलते पाटील यांनी दिली. या सर्व प्रकारात जिल्हा प्रशासनाला पोलीस वंत्रणा, जन आंदोलनांचा राष्ट्रीय समन्वय संघटनेची मदत झाल्याचेही त्यांनी सांगितले.

'केलेल्या कामाचे वेतन न देणे, कामगारांची कमतरता असा विविध कारणांमुळे संबंधित श्रमिकांना डांबून ठेवण्यात आले होते. सुजय मोरे, राजू बहाळकर आणि इतरांच्या मदतीने डांबून ठेवलेल्या श्रमिकांची सुटका करण्यात आली. तसेच श्रमिकांचे वेतन देण्याबाबतही आम्ही सातत्याने काम करत आहोत', अशी माहिती जन आंदोलनांचा राष्ट्रीय समन्वयक संघटनेचे राज्य समन्वयक युवराज षटकळ यांनी दिली.

आत्महत्येचा प्रयत्न करणाऱ्या तरुणाचे वाचले प्राण

लोकमत न्यूज नेटवर्क

पुणे : शहरात आत्महत्येचे सत्र सुरू असताना पोलीसांनी दाखविलेल्या तत्परतेने एक आत्महत्येचा प्रकार टळला. आत्महत्येचा प्रयत्न करित असलेल्या तरुणाला मार्केट याई पोलीसांनी वाचविले. जुन्या वाहन खरेदी-विक्रीचा व्यवसाय करणारा हा तरुण लॉकडाऊनमुळे कर्जात चुडाला होता. पैसे देण्याचे दररोज फोन येत होते. पण त्यांना तो खोटी आश्वासने देऊ शकत नव्हता. त्यामुळे तो आत्महत्या करायला चालला होता.

पोलीस नियंत्रण कक्षाला रविवारी रात्री साडेदहा वाजण्याच्या सुमारास एक फोन आला. त्याने मार्केट याई येथील हाईड पार्क येथे राहणारा त्याचा मित्र आत्महत्या करण्याच्या तयारीत असल्याचे सांगितले. या माहितीवरून मार्केट याई पोलीस

ठाण्यातील वीट मार्शल मकसुद तांबोळी आणि उत्तम शिंदे यांनी तातडीने त्याचे घर शोधून काढले. व फ्लॅटचा दरवाजा वाजवून उघडण्याची विनंती केली. त्यावेळी आतील तरुणाने सुरुवातीला दरवाजा उघडण्यास नकार दिला.

साहेब तुम्ही कृपा करून निघून जा, मी आज खूप टॅशनमध्ये असून, मला आज आत्महत्या करायची आहे, असे मी मित्रांनाही कळविले आहे. पोलीसांनी त्याला विनवणी करत समजावून सांगितले. त्यानंतर त्याने दरवाजा उघडला. त्याला पोलीस ठाण्यात आणले. तेथे मार्केट याई पोलीस ठाण्याचे वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक संभाजी निंबाळकर, सहायक पोलीस निरीक्षक खटके, उपनिरीक्षक भोसले यांनी त्याला समजावून सांगितले. त्याच्या भावाला बोलावून घेतले.

पोलिसांच्या सतर्कतेमुळे वाचले ज्येष्ठ महिलेचे प्राण

पुणे : नाना-नानी पार्कजवळ असलेल्या नदीपात्रात एक वृद्ध महिला आत्महत्या करण्यासाठी जात आहे तिला वाचवा, असा पोलीस नियंत्रण कक्षाला कॉल आल्यानंतर खडक व शिवाजीनगर पोलीस ठाण्यातील बीट मार्शलांनी तातडीने घटनास्थळी जाऊन महिलेचे समुपदेशन केले व तिला आत्महत्येपासून परावृत्त केले.

सदाशिव पेठेतील ७५ वर्षाची ही महिला आहे. आपली नातेवाईक महिला बेपत्ता असल्याची तक्रार देण्यासाठी या महिलेचे कुटुंबीय खडक पोलीस ठाण्यात दाखल झाले होते. शिवाजीनगर पोलीस ठाण्याचे बीट

मार्शल तातडीने घटनास्थळी रवाना झाले. हा कॉल खडक पोलीसांनी ऐकल्याने खडक पोलीस ठाण्यातील बीट मार्शल तातडीने नाना-नानी पार्क लगत असलेल्या नदीपात्रात दाखल झाले. त्यावेळी एक महिला आत्महत्या करण्यासाठी जात असल्याचे त्यांना दिसले. पोलीस कर्मचाऱ्यांनी या ज्येष्ठ महिलेला थांबविले. समुपदेशन करून आत्महत्या करण्यापासून परावृत्त केले. तोपर्यंत कुटुंबीयही तेथे पोहोचले. या महिलेला जावयाकडे सुपूर्त केले. ही कामगिरी पोलीस कर्मचारी तळपे, एकशिंंगे, जगदाळे, गिरहे, वीर, कोल्हे, यादव, ननवरे यांनी केली.

...खिशात होते फक्त शंभर रुपये अन् क्वारंटाइनचा शिक्का बंगळुरूहून आलेल्या बेरोजगार तरुणीला मिळाला निवारा आणि आर्थिक मदतही

प्रभात वृत्तसेवा

पुणे, दि. २१ - बंगळुरू येथून बेरोजगार तरुणी नोकरीसाठी पुण्यात आली. मात्र, हातावर क्वारंटाइनचा शिक्का असल्याने तिला राहण्यासाठी जगा मिळत नव्हती. पहिली नोकरी गेल्याने आर्थिक परिस्थितीही कमकुवत होती. येथे आल्यावर तिच्या खिशात फक्त १०० रुपये होते. त्यामुळे भविष्याचे गंभीर प्रश्न तिच्यासमोर होते. अखेर तिने येवढा पोलीस स्टेशन गाठले. यानंतर तिला ज्याप्रकारे मदत मिळाली, ती पोलिसांच्या कार्याला सलाम करायची उरली. संबंधित २४ वर्षीय तरुणीचे



(मूळ कोलकता) शिक्षण बी.एस.सी. फिजिक्समध्ये झाले आहे. ती बंगळुरू येथील कंपनीत नोकरी करत होती. लॉकडाऊनमुळे नोकरी गेल्याने ती बेरोजगार झाली. नोकरी शोधत असताना पुण्यातील हिंजवडीत एका कंपनीत कंपनी येथे व्हॅकन्सी असल्याचे तिला समजले. तिने त्यासाठी अर्ज केला होता आणि दि.२१ जून रोजी होणाऱ्या

मुलाखतीसाठी ती दि.२८ जून रोजी पुणे येथे रेल्वेने आली. त्यावेळी तिच्या हातावर 'होम क्वारंटाइन'चा शिक्का मात्तूच आला. पुण्यात कोणीही नातेवाईक अथवा मंत्रीण नसल्याने तिने पेईश गेट म्हणून राहण्यासाठी पुणे स्टेशन आणि कल्याणनगर भागात रुम शोधण्याचा प्रयत्न केला. पण तिला कोणीच प्रत्येक दिला नाही.

त्यामुळे रात्री दहाच्या सुमारास ती येवढा पोलीस स्टेशन येथे आली. आपल्याकडे फक्त १०० रुपये असून राहण्यासाठी मदत करण्याची विनंती तिने केली. तेव्हा वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक युमुस शेख यांनी महिला पोलीस उपनिरीक्षक शुभांगी मंगलुस आणि

पोलिसांची माणुसकी

पोलीस ठाण्यात आलेल्या या तरुणीची चहा-पण्याची व्यवस्था करून वैद्यकीय तपासणी करण्यात आली. यानंतर पोलिसांनी पुढाकार घेत या तरुणीला काही रक्कम दिली. कौथरुच्या वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक प्रतिभा जेजुरी यांच्याशी संपर्क साधून या तरुणीच्या राहण्याची व्यवस्था कौथरुड पोलीस स्टेशन हवीत एका खोलीत करण्यात आली. या मदतीबद्दल तरुणीने पोलिसांचे आपण मानले.

कर्मचाऱ्यांना बोलावून व्यवस्था केली. सोबत संबंधित तरुणीला महिला पोलीस नाईक राजे करीना मुक्ता सापने व महिला पोलीस शिपाई डेा महिला पोलिसांच्या रासकर यांची कर्मचारी म्हणून नियुक्ती केली.

Lokmat 19.06.20

चांदणी चौकात आढळली सहा महिन्यांची बालिका

वारजे वाहतूक पोलीसांनी दिले चिमुकलीला जीवदान

लोकमत न्यूज नेटवर्क

कर्वेनगर : सायकाळी सव्यासहा वाजता चांदणी चौकातील एका झुडपात लहान बाळाच्या रडण्याचा आवाज ऐकू येऊ लागला. त्या आवाजाच्या दिशेने नागरीक गेले असता त्या ठिकाणी साधारण पाच ते सहा महिन्यांचे बाळ रडताना आढळले. बाळ सापडताच जवळच वारजे वाहतूक पोलीस सुजय पवार आणि सुरेश शिंदे उपस्थित होते.



या ठिकाणचे सीसीटीव्ही कॅमेरे चेक करण्यात आले. कोणीतरी अज्ञात व्यक्तीने काहीतरी जुनी दुरमनी काढण्यासाठी या अर्भकाला येथे झुडपात आणून टाकले असण्याची शक्यता आहे. सर्व शक्यता तपासत पुढील तपास कोयरुड पोलीस करत आहेत.

- प्रतिभा जोशी,
वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक

Lokmat 06.06.20



कर्तव्याबरोबरच वटपौर्णिमा... : देशावर कोरोनारुपी आलेल्या संकटाचा मुकाबला करण्यासाठी पोलीस, आरोग्य विभाग जीवची वाजी लावत आहेत. महिला पोलीस, परिचारिका कर्तव्यात कोठेही कमी नाहीत. कर्तव्य पार पाडताना शुक्रवारी सातात्यात काहींनी वटसावित्री पौर्णिमाही साजरी केली.

Prabhat 24.06.20

करत होता आत्महत्या; पोलीसांनी वाचवले प्राण

प्रभात वृत्तसेवा

पुणे, दि. २३ - लॉकडाऊनमध्ये अनेक महिने घरात कोंडून राहिल्याने तसेच नोकरी, व्यवसायात नुकसान झाल्याने अनेकांना नैराश्याने ग्रसले असल्याचे मानसोपचार तज्ज्ञांचे मत आहे. यातूनच वैयक्तिक किंवा आर्थिक कारणातून शहरात आत्महत्या होत आहेत. शहरात आत्महत्येचे सत्र सुरू असताना पोलीसांच्या तत्परतेमुळे आत्महत्येचा प्रयत्न करणाऱ्या एका तरुणाचे प्राण वाचले.

लॉकडाऊनमुळे कर्जबाजारी झाल्यामुळे अपण आत्महत्या करीत असल्याचे एका तरुण मित्राला सांगितले. मित्राने याची माहिती तातडीने पोलीसांना कळवली. मार्केटयाई पोलीसांनी तत्काळ धाव घेत संबंधित तरुणाचे समुपदेशन करीत त्याला नैराश्यास बाहेर काढले.

मार्केटयाई येथील घटना



मार्केटयाई येथील हाईडपार्क पेये रहणारा मित्र आत्महत्या करण्याच्या तयारीत असल्याचा फोन पोलीस नियंत्रण कक्षाला रविवारी सोडदेहाच्या सुमारास आला. त्यानंतर मार्केटयाई पोलीस ठाण्याच्या बोट मार्शलनी त्या ठिकाणी धाव घेत तो राहत असलेला सदनिका

शोधला. दरवाजा वाजविला असता सुवातोला तो दरवाजा उघडत नव्हता. त्याला विनवणी व समजावून सांगत दरवाजा उघडण्यास भाग पाडले, त्याच्याकडे चौकशी केल्यानंतर तो नैराश्यात असल्याचे तसेच आत्महत्या करणार असल्याचे समजले.

मार्केटयाई पोलीस ठाण्यात त्या तरुणाला पेटून आल्यानंतर चौकशी असता, त्याचा जुन्या गाड्या खरेदी विक्रीचा व्यवसाय होता. करोनामुळे व्यवसाय बंद पडला. काही व्यवहार अडकल्याने कर्ज वाढले होते. पैसे देणे असल्यामुळे संबंधितांचे दररोज फोन घेत होते. आत्महत्या केल्यानंतर ही कटकट राहणार नाही, या विचारात असल्याचे त्याने सांगितले. त्यामुळे पोलीसांनी त्याच्या भावासोबत बसवून त्याचे समुपदेशन करीत तरुणास या विचारातून बाहेर काढले.

Prabhat 06.06.20



पुणे : पोलीसांच्या कापाच्या व्यापामुळे त्यांना कसलीच असत मिळत नाही, करोनामुळे घरच्याघरच्यातूनही त्यांना लांब राहावे लागत आहे. वटपौर्णिमेला वडाची पूजा करावची घासाठी थोडा वेळ काढून येवढा पोलीस ठाण्याच्या महिला पोलीस अधिकारी आणि कर्मचारी यांनी पोलीस स्टेशनच्या अडवागतीत वडाच्या झाडाची पूजा केली